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	CMP 270/CM 470
	â Istruzioni per il montaggio
	Installazione conforme all'uso previsto
	Importanti avvertenze di sicurezza
	Pericolo di scarica elettrica!
	Pericolo di scossa elettrica!
	Pericolo di scarica elettrica!
	Pericolo di scarica elettrica!
	Pericolo di scarica elettrica!

	Pericoli dovuti ai campi magnetici!
	Elementi forniti in dotazione
	Avvertenze generali - allacciamento alla rete idrica e scarico
	Preparazione del mobile da incasso
	Preparazione del montaggio
	1. Disimballare tutti i componenti e verificare che non vi siano danni dovuti al trasporto.Gli apparecchi danneggiati non devono essere messi in funzione.
	2. Tenere conto dell‘ingombro a seconda della variante di incasso.
	3. Rispetto alla parete posteriore del mobile è necessario uno spazio libero di 120 mm, eventualmente accorciare il fondo del mobile. (fig.1)
	4. Posizionare la squadretta di montaggio (c) come indicato nella figura e avvitarla con 2 viti di fissaggio (e). La squadretta di montaggio deve aderire senza spazi al fondo del mobile e al muro. (fig.1)
	5. Eventualmente adattare la guida del tubo flessibile (n) al bordo del mobile. (fig.3)
	6. Avvitare la guida del tubo flessibile (n) con la vite di fissaggio (g) alla parete posteriore dell'apparecchio. (fig.4)
	7. Inserire il tubo di scarico nella guida del tubo flessibile (m).
	8. Posare il tubo flessibile diritto sul fondo del mobile e portarlo indietro oltre lo spigolo. (fig.5b)
	9. Aprire il rubinetto dell'allacciamento alla rete idrica ed erogare ca. 10 litri d'acqua per pulire il tubo dell'acqua dell'impianto domestico.

	Montaggio dell'apparecchio
	1. Posizionare l'interruttore di rete (U) su [Û]. (fig.2)
	2. Collegare stabilmente (fino a sentire uno scatto) il cavo d'alimentazione (k) all'apparecchio. (fig.4)
	3. Bloccare il cavo d'alimentazione (k) con la guida tubo flessibile (n).
	4. Portare dietro il cavo d'alimentazione, il tubo flessibile di carico dell'acqua e il tubo di scarico attraverso il mobile.
	5. Spingere l'apparecchio nel mobile fino in fondo. Verificare che l'apparecchio sia posizionato al centro. Se necessario spostarlo allineandolo al centro. Staccare i distanziali (d) adeguati e applicarli sul lato sinistro (sopra e sotto). Spingere l...
	6. Posizionare l'apparecchio in orizzontale e perpendicolare. L'inclinazione dell'apparecchio non deve superare 1° (2%) in tutte le direzioni!
	7. Aprire la porta dell’apparecchio. Rimuovere il raccogligocce (Y). Tirare in avanti verso destra la copertura (X) in basso a sinistra ed estrarla. Estrarre il cassetto accessori (Z) e metterlo da parte. (fig.8)
	8. Solo per l'apparecchio CMP 270: (fig.9a)
	9. Applicare la copertura (X) e fissarla con le due viti di fissaggio nere (g). (fig.10)
	10. Riapplicare il raccogligocce (Y) e il cassetto accessori (Z) e chiudere la porta dell'apparecchio. (fig.11)

	Collegamento dell'acqua
	: Pericolo di scossa elettrica!
	1. Avvitare il tubo flessibile di carico dell'acqua con AquaStop al rubinetto.
	2. Aprire lentamente il rubinetto fino al massimo.
	3. Controllare la tenuta dei raccordi e del tubo flessibile di carico dell'acqua.


	Attacco scarico acqua
	1. Togliere il tappo dal tubo di scarico.
	2. Applicare il fermo sul tubo di scarico.
	3. Spingere il tubo di scarico sullo scarico.
	4. Bloccare con il fermo il collegamento tra tubo di scarico e scarico.
	5. Controllare la tenuta dei raccordi e del tubo di scarico.
	6. Controllare il deflusso dell'acqua versando lentamente nel raccogligocce ca. 0,5 l d'acqua con un contenitore, ad es. un bricco. L'acqua deve defluire completamente.

	Allacciamento elettrico
	: Pericolo di incendio!
	1. Posizionare l'interruttore di rete (U) su [Û].
	2. Collegare il cavo di alimentazione alla presa.


	Problema di afflusso dell'acqua
	1. Chiudere il rubinetto dell'acqua.
	2. Staccare il tubo flessibile di carico dell'acqua con AquaStop dal rubinetto.
	3. Pulire il filtro con una spazzolina o un pennello. (fig.6)
	4. Avvitare il tubo flessibile di carico dell'acqua con AquaStop al rubinetto.
	5. Aprire lentamente il rubinetto fino al massimo.
	6. Controllare la tenuta dei raccordi e del tubo flessibile di carico dell'acqua.

	Smontaggio dell'apparecchio
	1. Eseguire il programma di svuotamento, vedere le istruzioni per l'uso.
	2. Chiudere il rubinetto dell'acqua.
	3. Staccare la spina di alimentazione dalla presa.
	4. Staccare il tubo flessibile di carico dell'acqua e il tubo flessibile di scarico dell'acqua.
	5. Svitare tutte le viti, vedere Montaggio.
	6. Estrarre leggermente l'apparecchio.
	7. Estrarre completamente l'apparecchio dal mobile.

	Dati tecnici
	Instalación conforme a lo prescrito

	Indicaciones de seguridad importantes
	¡Peligro de descarga eléctrica!
	¡Peligro de descarga eléctrica!
	¡Peligro de descarga eléctrica!
	¡Peligro de descarga eléctrica!
	¡Peligro de descarga eléctrica!

	¡Peligros derivados del magnetismo!
	Material suministrado
	Advertencias de carácter general sobre la toma de agua y de desagüe
	Preparativos el mueble de montaje
	Preparativos para el montaje
	1. Desembalar todos los componentes y verificar si presentan daños o desperfectos.Los aparatos que presenten daños o desperfectos no deberán ponerse en marcha.
	2. Tenga en cuenta las dimensiones de montaje para cada tipo de montaje.
	3. Se necesita un espacio de 120 mm hasta la pared posterior del mueble, dado el caso, deberá recortarse el fondo del mismo. (Fig.1)
	4. Posicionar la escuadra de montaje (c) conforme al dimensionado de la ilustración y atornillarla con 2 tornillos de sujeción (e). La escuadra de montaje tiene que estar en contacto con la base del armario y la pared sin que haya separación. (Fig.1)
	5. Dado el caso, adaptar la guía de los tubos flexibles (n) a los cantos de los muebles. (Fig.3)
	6. Atornillar la guía de los tubos flexibles (n) con los tornillos de sujeción (g) a la pared posterior del aparato. (Fig.4)
	7. Meter el tubo flexible de desagüe en la guía de los tubos flexibles (m).
	8. Tender el tubo flexible recto sobre el fondo del mueble y guiarlo hacia abajo sobre el canto del mueble. (Fig.5b)
	9. Abrir el grifo de la toma de agua y dejar salir aprox. 10 litros de agua para que se limpie la tubería de agua de la casa.

	Montar el aparato
	1. Colocar el interruptor de red (U) en [Û]. (Fig.2)
	2. Introducir el cable de salida (k) en el aparato (tiene que encajar perceptiblemente). (Fig.4)
	3. Asegurar el cable de salida (k) en la guía de los tubos flexibles (n).
	4. Pasar el cable de salida, la manguera de alimentación de agua y el tubo flexible de desagüe hacia atrás a través del armario.
	5. Empujar el aparato hacia el interior del armario hasta el tope. Comprobar que el aparato esté centrado. Si es necesario, volver a nivelar el aparato. Para ello, sacar un poco el aparato y colocar los distanciadores adecuados (d) en el lado izquie...
	6. Nivelar el aparato horizontal y verticalmente. ¡La inclinación del aparato no puede superar 1° (2 %) en todas las direcciones!
	7. Abrir la puerta del aparato. Retirar la bandeja de goteo (Y). Tirar de la cubierta (X) desde la parte inferior izquierda hacia la parte delantera derecha y retirarla. Extraer el cajón de accesorios (Z) y dejarlo a un lado. (Fig.8)
	8. Solo con el aparato CMP 270: (Fig.9a)
	9. Colocar la cubierta (X) y fijarla con ambos tornillos de sujeción negros (g). (Fig.10)
	10. Volver a colocar la bandeja de goteo (Y) y el cajón de accesorios (Z) y cerrar la puerta del aparato. (Fig.11)

	Conexión a la red de agua
	: ¡Peligro de descarga eléctrica!
	1. Atornillar al grifo de agua la manguera de alimentación de agua con AquaStop.
	2. Abrir lentamente el grifo de agua por completo.
	3. Comprobar la estanqueidad de las conexiones y de la manguera de alimentación de agua.


	Conexión de desagüe
	1. Retirar la caperuza de cierre del tubo flexible de desagüe.
	2. Colocar el estrangulador en el tubo flexible de desagüe.
	3. Deslizar el tubo flexible de desagüe en la toma de desagüe.
	4. Asegurar la unión entre el tubo flexible de desagüe y la toma de desagüe con el estrangulador.
	5. Comprobar la estanqueidad de las conexiones y de la toma de desagüe.
	6. Comprobar el desagüe de agua. Para ello, verter lentamente en la bandeja de goteo aprox. 0,5 l de agua con un recipiente, p. ej., una jarra. El agua debe salir por completo.

	Conexión eléctrica
	: ¡Peligro de incendio!
	1. Colocar el interruptor de red (U) en [Û].
	2. Introducir el cable de conexión del aparato en la toma de corriente.


	Error de alimentación de agua
	1. Cerrar el grifo de agua.
	2. Retirar del grifo de agua la manguera de alimentación de agua con AquaStop.
	3. Limpiar el filtro con un cepillo o pincel pequeños. (Fig.6)
	4. Atornillar al grifo de agua la manguera de alimentación de agua con AquaStop.
	5. Abrir lentamente el grifo de agua por completo.
	6. Comprobar la estanqueidad de las conexiones y de la manguera de alimentación de agua.

	Desmontaje del aparato
	1. Ejecutar el programa de vaciado, véanse las instrucciones de uso.
	2. Cerrar el grifo de agua.
	3. Desenchufar el aparato.
	4. Retirar la manguera de alimentación y salida de agua.
	5. Aflojar todos los tornillos, véase el montaje.
	6. Sacar un poco el aparato.
	7. Sacar el aparato completamente del armario.

	Datos técnicos
	Instalação correta

	Indicações de segurança importantes
	Perigo de choque elétrico!
	Perigo de choque elétrico!
	Perigo de choque elétrico!
	Perigo de choque elétrico!
	Perigo de choque elétrico!

	Perigo devido a magnetismo!
	Equipamento standard
	Indicações gerais para as ligações da água e da água residual
	Preparação dos móveis fixos
	Preparação da montagem
	1. Desembalar todas as peças e verificar quanto a danos de transporte. Os aparelhos danificados não podem ser colocados em funcionamento.
	2. Considerar as dimensões de montagem em função da variante de montagem.
	3. Para a parede traseira do móvel é necessária uma fenda de 120 mm, se necessário, encurtar a base do móvel. (Fig.1)
	4. Posicionar o ângulo de montagem (c) de acordo com o dimensionamento na figura e aparafusar com 2 parafusos de fixação (e). O ângulo de montagem tem de assentar sem folga na base do armário e na parede. (Fig.1)
	5. Se necessário, adaptar a passagem da mangueira (n) ao canto do móvel. (Fig.3)
	6. Aparafusar a passagem da mangueira (n) com o parafuso de fixação (g) à parede traseira do aparelho. (Fig.4)
	7. Inserir a mangueira da água residual na passagem da mangueira (m).
	8. Dispor a mangueira a direito na base do móvel e conduzir sobre o canto para baixo. (Fig.5b)
	9. Abrir a torneira da água na ligação da água e retirar aprox. 10 litros de água, para limpar o cano de água em casa.

	Montar o aparelho
	1. Colocar o interruptor de rede (U) em [Û]. (Fig.2)
	2. Encaixar bem o cabo de ligação (k) no aparelho (encaixe percetível). (Fig.4)
	3. Fixar o cabo de ligação (k) na passagem da mangueira (n).
	4. Conduzir o cabo de ligação, a mangueira de admissão de água e a mangueira da água residual através do armário para trás.
	5. Empurrar o aparelho até ao batente para dentro do armário. Verificar se o aparelho está centrado. Se necessário, alinhar o aparelho. Para o efeito, puxar o aparelho um pouco para fora, separar os distanciadores correspondentes (d) e colocar do...
	6. Alinhar o aparelho na horizontal e na vertical. A inclinação do aparelho não pode ultrapassar 1° (2 %) em qualquer direção!
	7. Abrir a porta do aparelho. Retirar o coletor de gotas (Y). Puxar a cobertura (X) da esquerda em baixo para a direita para a frente e retirar. Retirar a gaveta de acessórios (Z) e colocar de parte. (Fig.8)
	8. Apenas no aparelho CMP 270: (Fig.9a)
	9. Colocar a cobertura (X) e fixar com os dois parafusos de fixação pretos (g). (Fig.10)
	10. Voltar a colocar o coletor de gotas (Y) e a gaveta de acessórios (Z) e fechar a porta do aparelho. (Fig.11)

	Ligação de água
	: Perigo de choque elétrico!
	1. Aparafusar a mangueira de admissão de água com AquaStop à torneira da água.
	2. Abrir totalmente a torneira da água lentamente.
	3. Verificar a estanqueidade das ligações e da mangueira de admissão de água.


	Ligação de descarga
	1. Retirar o tampão da mangueira da água residual.
	2. Colocar a braçadeira na mangueira da água residual.
	3. Empurrar a mangueira da água residual sobre a ligação da mesma.
	4. Com a braçadeira para mangueira, fixar a união da mangueira da água residual e a respetiva ligação.
	5. Verificar a estanqueidade das ligações e da ligação da água residual.
	6. Verificar o escoamento da água, para o efeito, verter lentamente aprox. 0,5 l de água de um recipiente, p. ex. de um jarro, no coletor de gotas. A água tem de escoar completamente.

	Ligação eléctrica
	: Perigo de incêndio!
	1. Colocar o interruptor de rede (U) em [Û].
	2. Ligar o cabo de ligação à tomada.


	Falha no fluxo de água
	1. Fechar a torneira da água.
	2. Retirar a mangueira de admissão de água com AquaStop da torneira da água.
	3. Limpar o filtro com uma pequena escova ou pincel. (Fig.6)
	4. Aparafusar a mangueira de admissão de água com AquaStop à torneira da água.
	5. Abrir totalmente a torneira da água lentamente.
	6. Verificar a estanqueidade das ligações e da mangueira de admissão de água.

	Desmontar o aparelho
	1. Efetuar o programa de esvaziamento, ver o manual de utilização.
	2. Fechar a torneira da água.
	3. Retirar a ficha da tomada.
	4. Retirar as mangueiras de admissão e de escoamento da água.
	5. Soltar todos os parafusos, ver Montagem.
	6. Puxar o aparelho ligeiramente para fora.
	7. Retirar totalmente o aparelho do armário.

	Dados técnicos
	Εγκατάσταση σύμφωνα με το σκοπό προορισμού

	Σημαντικές υποδείξεις ασφαλείας
	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!

	Κίνδυνος λόγω μαγνητισμού!
	Περιεχόμενο συσκευασίας
	Γενικές υποδείξεις σύνδεσης νερού και αποχέτευσης
	Προετοιμασία του εντοιχιζόμενου ντουλαπιού
	Προετοιμασία της συναρμολόγησης
	1. Αφαιρέστε όλα τα μέρη από τη συσκευασία και ελέγξτε τα για ζημιές μεταφοράς.Οι χαλασμένες συσκευές δεν επιτρέπεται να τίθενται σε λειτ...
	2. Λάβετε υπόψη τις διαστάσεις τοποθέτησης ανάλογα με την παραλλαγή της εγκατάστασης.
	3. Στο πίσω τοίχωμα του ντουλαπιού είναι απαραίτητο ένα άνοιγμα 120 mm, ενδεχομένως κοντύνετε τον πάτο του ντουλαπιού. (Εικ.1)
	4. Τοποθετήστε τη γωνία συναρμολόγησης (c) σύμφωνα με τις διαστάσεις στην εικόνα και βιδώστε την με 2 βίδες στερέωσης (e). Η γωνία συναρμολόγ...
	5. Προσαρμόστε τον οδηγό του εύκαμπτου σωλήνα (n) ενδεχομένως στην ακμή του ντουλαπιού. (Εικ.3)
	6. Βιδώστε τον οδηγό του εύκαμπτου σωλήνα (n) με τη βίδα στερέωσης (g) στην πίσω πλευρά της συσκευής. (Εικ.4)
	7. Τοποθετήστε τον εύκαμπτο σωλήνα αποχέτευσης μέσα στον οδηγό του εύκαμπτου σωλήνα (m).
	8. Τοποθετήστε τον εύκαμπτο σωλήνα ευθεία πάνω στον πάτο του ντουλαπιού και οδηγήστε τον πάνω από την ακμή προς τα κάτω. (Εικ.5b)
	9. Ανοίξτε τη βάνα παροχής νερού στην σύνδεση του νερού και αφήστε να τρέξουν περίπου 10 λίτρα νερό, για να καθαρίσετε το σωλήνα του νερού σ...

	Τοποθέτηση της συσκευής
	1. Θέστε τον διακόπτη ρεύματος (U) στη θέση [Û]. (Εικ.2)
	2. Βυσματώστε καλά το ηλεκτρικό καλώδιο σύνδεσης (k) στη συσκευή (ασφάλιση με το χαρακτηριστικό ήχο). (Εικ.4)
	3. Σφίξτε το ηλεκτρικό καλώδιο σύνδεσης (k) στον οδηγό εύκαμπτου σωλήνα (n).
	4. Οδηγήστε το ηλεκτρικό καλώδιο σύνδεσης, τον εύκαμπτο σωλήνα του νερού και τον εύκαμπτο σωλήνα αποχέτευσης μέσα από το ντουλάπι προς τα...
	5. Σπρώξτε τη συσκευή μέσα στο ντουλάπι μέχρι τέρμα. Ελέγξτε αν η συσκευή βρίσκεται στο κέντρο. Αν χρειάζεται, ευθυγραμμίστε τη συσκευή. Γ...
	6. Ευθυγραμμίστε τη συσκευή οριζόντια και κάθετα. Η κλίση της συσκευής δεν επιτρέπεται να ξεπερνά τη 1 μοίρα (2 %) σε όλες τις κατευθύνσεις!
	7. Ανοίξτε την πόρτα της συσκευής. Αφαιρέστε το δίσκο σταξίματος (Y). Τραβήξτε το κάλυμμα (X) αριστερά κάτω προς τα δεξιά εμπρός και αφαιρέστ...
	8. Μόνο στη συσκευή CMP 270: (Εικ.9a)
	9. Τοποθετήστε το κάλυμμα (X) και στερεώστε το με τις δύο μαύρες βίδες στερέωσης (g). (Εικ.10)
	10. Τοποθετήστε ξανά το δίσκο σταξίματος (Y) και το συρτάρι ανταλλακτικών (Z) και κλείστε την πόρτα της συσκευής. (Εικ.11)

	Σύνδεση νερού
	: Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	1. Βιδώστε τον εύκαμπτο σωλήνα του νερού με το AquaStop στη βάνα παροχής νερού.
	2. Ανοίξτε αργά εντελώς τη βάνα παροχής νερού.
	3. Ελέγξτε τη στεγανότητα των συνδέσεων και του εύκαμπτου σωλήνα νερού.


	Σύνδεση αποχέτευσης
	1. Αφαιρέστε το πώμα φραγής από τον εύκαμπτο σωλήνα αποχέτευσης.
	2. Τοποθετήστε το σφιγκτήρα εύκαμπτου σωλήνα πάνω στον εύκαμπτο σωλήνα αποχέτευσης.
	3. Σπρώξτε τον εύκαμπτο σωλήνα αποχέτευσης πάνω στη σύνδεση της αποχέτευσης.
	4. Με το σφιγκτήρα εύκαμπτου σωλήνα ασφαλίστε τη σύνδεση του εύκαμπτου σωλήνα αποχέτευσης και της σύνδεσης αποχέτευσης.
	5. Ελέγξτε τη στεγανότητα των συνδέσεων και της σύνδεσης αποχέτευσης.
	6. Ελέγξτε την εκροή νερού, γι’ αυτό χύστε αργά περίπου 0,5 λίτρα νερού από ένα δοχείο, π.χ. μια κανάτα, στο δίσκο σταξίματος. Το νερό πρέπει ...

	Ηλεκτρική σύνδεση
	: Κίνδυνος πυρκαγιάς!
	1. Θέστε τον διακόπτη ρεύματος (U) στη θέση [Û].
	2. Συνδέστε το ηλεκτρικό καλώδιο σύνδεσης στην πρίζα.


	Βλάβη στην παροχή νερού
	1. Κλείστε τη βάνα παροχής νερού.
	2. Αφαιρέστε τον εύκαμπτο σωλήνα του νερού με το AquaStop από τη βάνα παροχής νερού.
	3. Καθαρίστε τη σήτα με μικρή βούρτσα ή πινέλο. (Εικ.6)
	4. Βιδώστε τον εύκαμπτο σωλήνα του νερού με το AquaStop στη βάνα παροχής νερού.
	5. Ανοίξτε αργά εντελώς τη βάνα παροχής νερού.
	6. Ελέγξτε τη στεγανότητα των συνδέσεων και του εύκαμπτου σωλήνα νερού.

	Αφαίρεση της συσκευής
	1. Εκτελέστε το πρόγραμμα εκκένωσης, βλέπε στις οδηγίες χρήσης.
	2. Κλείστε τη βάνα παροχής νερού.
	3. Τραβήξτε το φις από την πρίζα.
	4. Αφαιρέστε τον εύκαμπτο σωλήνα νερού και τον εύκαμπτο σωλήνα αποχέτευσης του νερού.
	5. Λύστε όλες τις βίδες, βλέπε στην ενότητα Συναρμολόγηση.
	6. Τραβήξτε ελαφρά έξω τη συσκευή.
	7. Τραβήξτε τη συσκευή εντελώς έξω από το ντουλάπι.

	Τεχνικά στοιχεία
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